

**CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

EDITAL Nº 008/2024– Oferta aluno regular 2025/01

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

4 Das reservas de vagas:

Para o **Doutorado**, o Programa oferta até 14 vagas,

Leia-se:

4 Das reservas de vagas:

Para o **Doutorado**, o Programa oferta até 16 vagas, ...

Onde se lê:

5. Número de vagas:

Doutorado: até 14,

Leia-se:

5. Número de vagas:

Doutorado: até 16, ...

Onde se lê:

Patrícia Fernandes Paula Shinobu E-mail: pfpaula@uel.br	1	1	Biogeografia e dinâmica da paisagem; Educação Ambiental; Ensino de Geografia.
--	----------	----------	---

Leia-se:

Patrícia Fernandes Paula Shinobu E-mail: pfpaula@uel.br	1	2	Biogeografia e dinâmica da paisagem; Educação Ambiental; Ensino de Geografia.
--	----------	----------	---

Onde se lê:

Sérgio Aparecido Nabarro E-mail: sergionabarro@uel.br	2	-	Geografia Agrária; História do Pensamento Geográfico; Teoria e Método em Geografia.
--	----------	----------	---

Leia-se:

Sérgio Aparecido Nabarro E-mail: sergionabarro@uel.br	2	1	Geografia Agrária; História do Pensamento Geográfico; Teoria e Método em Geografia.
--	----------	----------	---

- **As demais informações permanecem como estão no edital.**

Londrina, 11 de setembro de 2024.



Profa. Dra. Jeani Delgado Paschoal Moura

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia Mestrado e Doutorado Universidade Estadual de Londrina/UEL.